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Информация о выполнении плана контрольной деятельности
за I полугодие 2019 года
Контрольные мероприятия муниципальным казенным учреждением «Финансово-экономическое управление администрации Саянского района» в течение первого полугодия 2019 года осуществлялись в соответствии с Планом контрольной деятельности главного специалиста – ревизора МКУ «ФЭУ администрации Саянского района» на 2019 год (далее по тексту  - План) утвержденным приказом от 03.12.2018 г. № 37, согласованным с главой Саянского района И.В. Данилиным (с учетом внесенных изменений в редакции Приказа от 13.02.2019 г. № 7).
Всего за I  полугодие 2019 года главным специалистом – ревизором МКУ «ФЭУ администрации Саянского района» фактически было проведено 8 (восемь) контрольных мероприятий, в том числе:

- 3 (три) плановых проверки по теме - Соблюдение требований бюджетного законодательства  и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации, Красноярского края, Саянского района регулирующие бюджетные правоотношения, обеспечение правомерности, экономности, результативности и эффективности финансово – хозяйственной деятельности, целевым использованием бюджетных средств (в отношении: администрации Орьевского сельсовета, администрации Среднеагинского сельсовета, администрации Тугачинского сельсовета); 

- 3 (три) плановых проверки по теме - Соблюдение требований Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ (в отношении: администрации Среднеагинского сельсовета, администрации Тугачинского сельсовета, администрации Тинского сельсовета);
- 1 (одна) внеплановая проверка в рамках полномочий МКУ «ФЭУ администрации Саянского района» по проверке устранения нарушений и замечаний выявленных ранее проведенным контрольным мероприятием (в отношении администрации Агинского сельсовета);
- 1 (одна) внеплановая проверка по ходатайству надзорных органов (ОП МО МВД России «Ирбейский»).
В ходе проведения ранее указанных контрольных мероприятий иные специалисты МКУ «Финансово-экономическое управление администрации Саянского района» не привлекались.
По итогам проведения контрольных мероприятий двум объектам контрольных мероприятий были направлены Представления (Предписания в течение I  полугодия 2019 года не направлялись). Направленные Представления рассмотрены в установленном порядке и установленные законодательством сроки, о чем в адрес МКУ «Финансово-экономическое управление администрации Саянского района» направлены информационные письма (мероприятия об устранении выявленных в ходе соответствующих контрольных мероприятий нарушений и замечаний)
Объем проверенных средств за I полугодие 2019 года составил 29 484 тыс. рублей (двадцать девять миллионов четыреста восемьдесят четыре тысячи рублей).
Подробная информация о нарушениях, выявленных в ходе плановых контрольных мероприятия, в разрезе по объектам проверки представлена в Приложении.
Главный специалист-ревизор 

МКУ «ФЭУ администрации Саянского района»     ____________________ О.В. Шинкевич
                                                                                                                                             (подпись)   
Приложение к  Информации о выполнении 
плана контрольной деятельности за I полугодие 2019 года
Нарушения, выявленные по результатам проведения контрольного мероприятия в                           отношении администрации Орьевского сельсовета
В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Приложении 2, Приложении 4 к Решению Орьевского сельского совета депутатов от 28.12.2016 г. № 22 «О бюджете Орьевского сельсовета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов», а также при внесении изменений в выше указанное Решение  (Решение от 27.02.2017 г. № 26, Решение от 18.05.2017 г. № 30, Решение от 27.12.2017 г. № 36) отсутствует единый принцип отражения группировочных кодов классификации доходов.

В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Приложении 2, Приложении 4 к Решению Орьевского сельского совета депутатов от 27.12.2017 г. № 37 «О бюджете Орьевского сельсовета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов», а также при внесении изменений в выше указанное Решение  (Решение от 16.02.2018 г. № 39, Решение от 26.12.2018 г. № 59) отсутствует единый принцип отражения группировочных кодов классификации доходов.

В нарушение п. 1.1. ст. 4 Положения «О реестре муниципального имущества МО Орьевский сельсовет Саянского района Красноярского края», утвержденного решением от 22.07.2013 г. № 81, объектам муниципальной собственности, включенным в реестр муниципального имущества не присвоен реестровый номер.

В нарушение п. 3 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 г. № 424, Положением «О реестре муниципального имущества МО Орьевский сельсовет Саянского района Красноярского края», утвержденного решением от 22.07.2013 г. № 81 не предусмотрены обязанности органа местного самоуправления при ведении реестра муниципального имущества.

В нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приобретенное программное обеспечение «1С: Предприятие» и «1С: Зарплата» (стоимостью 42 500,00 рублей) по инициативе главного бухгалтера не использовалось для целей ведения бухгалтерского учета с февраля по декабрь 2018 года.


В нарушение п. 5 ст. 8 Федерального закона от 06.12.2011 г. «О бухгалтерском учете» № 402-ФЗ, Учетная политика учреждением на 2018 год не принималась.


В нарушение п. 1 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 12-15  Учетной политикой администрации Орьевского сельсовета, утвержденной распоряжением главы администрации Орьевского сельсовета от 30.12.2016 г. № 22, главным бухгалтером Орьевского сельсовета в течение 2018 года не производилось своевременное формирование и накопление данных в регистрах бухгалтерского учета. Не смотря на то, что уведомление о включении в план контрольных мероприятий на 2019 год муниципального образования Орьевский сельсовет (исх. 308 от 18.12.2018 г.) получено главой муниципального образования 19.12.2018 г., главным бухгалтером не были предприняты соответствующие действия по формированию и приведению регистров бухгалтерского учета в надлежащий вид в соответствии с требованиями действующего законодательства (сшив документов за 2018 год) производился в течение проведения контрольного мероприятия, что значительно осложнило процесс проведения проверки).


В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», в предоставленных на проверку регистрах бухгалтерского учета отсутствуют подписи ответственных лиц (систематически на протяжении проверяемого периода времени).


В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», в предоставленных на проверку регистрах бухгалтерского учета не сформированы обороты для Главной книги (систематически на протяжении 2018 года).


В нарушение п. 1 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», главным бухгалтером Орьевского сельсовета в течение 2018 года не формировалась Главная книга, в связи с чем, произвести перекрестную сверку данных не предоставляется возможно.

В ходе контрольного мероприятия выявлен формальный подход главы администрации Орьевский сельсовет к осуществлению внутреннего финансового контроля в учреждении, который закреплен в Положении о внутреннем финансовом контроле, являющимся приложением № 18 к Учетной политике администрации Орьевского сельсовета, утвержденной распоряжением главы администрации Орьевского сельсовета от 30.12.2016 г. № 22.

В нарушение п. 19 Приказа министерства труда РСФСР  «Об утверждении инструкции о порядке предоставления социальных гарантий и компенсации лицам, работающим в районах крайнего севера и в местностях, приравненных к районам крайнего севера, в соответствии с действующими нормативными актами» от 22.11.1990 г. № 2, п. 2, п. 3 Положения о материальной помощи муниципальным служащим Орьевского сельсовета (утвержденного решением Орьевского сельского Совета депутатов от 09.01.2017 г. № 25) регламентировано следующее: выплата материальной помощи производится с учетом районного коэффициента и процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в иных местностях края с особыми климатическими условиями, в пределах средств, предусмотренных на указанные цели при формировании фонда оплаты труда. Фактически выплаты материальной помощи в проверяемом периоде не осуществлялись.

В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в предоставленных на проверку Табелях учета использования рабочего времени по сельсовету в течение проверяемого периода времени отсутствуют подписи ответственного исполнителя и отметка бухгалтерии о принятии табеля (Табель учета использования рабочего времени за ноябрь 2018 года).

В нарушение постановления Совета администраций Красноярского края «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления. Осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих» от 29.12.2007 г. № 512-П, превышены предельные размеры должностных окладов муниципальных служащих в 2017 году (оклад заместителя главы администрации должен составлять (с учетом индексации на 5%) – 3 229 рублей, оклад главного бухгалтера – 2 921 рубль).

В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в предоставленных на проверку расчетных ведомостях отсутствуют подписи руководителя (главы) сельсовета (на протяжении всего проверяемого периода).

В нарушение п. 254 - 258 Инструкции к «Единому плану счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» утвержденной приказом Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 г. обороты Журнала операций № 6 расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендий и Главной книги по счету 302  не соответствуют фактическим (на протяжении всего 2017 года, обороты приведены в соответствии только на конец года).

В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» обороты для Главной книги в Журнале операций № 3 по подотчету не формируются (систематически на протяжении 2018 года).


В нарушение ч. 2 ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», принимаемые главным бухгалтером первичные документы, подтверждающие произведенные затраты по авансовым отчетам не содержат обязательных реквизитов (сшив за сентябрь 2018 года; сшив за июль 2018 г.; авансовый отчет № 1 от 30.09.2018 г., № 2 от 31.10.2018 г., № б/н от 30.11.2018 г.)


В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» бухгалтерская запись в авансовых отчетах не заполняется или заполняется с нарушением корреспонденции счетов (на протяжении всего проверяемого периода).


В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» документы, подтверждающие произведенные расходы по предоставленным в под отчет денежным суммам, не нумеруются (на протяжении всего проверяемого периода).


В нарушение приказа Министерства финансов России от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», учреждением, согласно отчетным документам к авансовому отчету № 1 от 20.02.2017 г. приобретены в том числе следующие товары: сувенир свисток в количестве 10 шт. на общую сумму 450,00 рублей, воздушные шары в количестве 20 шт. на общую сумму 240,00 рублей, оприходованные на счет 105.36.340 и списаны в дальнейшем по Акту  о списании материальных запасов № 0000-000005 от 28.02.2017 г., т.о. сумма нецелевого расходования бюджетных средств составила 690,00 рублей (шестьсот девяносто рублей 00 копеек).


В нарушение приказа Министерства финансов России от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» учреждением, согласно отчетным документам к авансовому отчету № 1 от 13.03.2017 г. приобретены в том числе следующие товары: букет «Хризантема» в количестве 4 шт. на общую сумму 920,00 рублей,  воздушные шары в количестве 10 шт. на общую сумму 80,00 рублей, оприходованные на счет 105.36.340 и списаны в дальнейшем по Акту  о списании материальных запасов № 0000-000028 от 31.03.2017 г., т.о. сумма нецелевого расходования бюджетных средств составила 1000,00 рублей (одна тысяча рублей 00 копеек).


В нарушение приказа Министерства финансов России от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» учреждением, согласно отчетным документам к авансовому отчету № 1 от 24.04.2017 г. приобретены в том числе следующие товары: воздушные шары в количестве 10 шт. на общую сумму 80,00 рублей, оприходованные на счет 105.36.340 и списаны в дальнейшем по Акту  о списании материальных запасов № 0000-000012 от 30.04.2017 г., т.о. сумма нецелевого расходования бюджетных средств составила 80,00 рублей (восемьдесят  рублей 00 копеек).


В нарушение приказа Министерства финансов России от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» учреждением, согласно отчетным документам к авансовому отчету № б/н от 04.05.2017 г. приобретены следующие товары: гирлянда к памятнику в количестве 1 шт. на общую сумму 3500,00 рублей, венок к памятнику в количестве 1 шт. на сумму 1500,00 рублей, цветы «Хризантемы» в количестве 20 шт. на сумму 1500,00 рублей, оприходованные на счет 105.36.340 и списаны в дальнейшем по Акту  о списании материальных запасов № 0000-000016 от 31.05.2017 г., № 0000-000029 от 31.05.2017 г. т.о. сумма нецелевого расходования бюджетных средств составила 6 500,00 рублей (шесть тысяч пятьсот  рублей 00 копеек).


В нарушение приказа Министерства финансов России от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» учреждением, согласно отчетным документам к авансовому отчету № 1 от 19.04.2017 г. приобретены в том числе следующие товары: шампунь «Шалма» в количестве 4 шт. на общую сумму 340,00 рублей, картина «Летний пейзаж» в количестве 4 шт. на сумму 2410,00 рублей, оприходованные на счет 105.36.340 и списаны в дальнейшем по Акту о списании материальных запасов № 0000-000030 от 30.06.2017 г., т.о. сумма нецелевого расходования бюджетных средств составила 2750,00 рублей (две тысячи семьсот пятьдесят рублей 00 копеек).


В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в предоставленных к проверке авансовых отчетов отсутствует утверждающая подпись главы администрации сельсовета и/или подпись главного бухгалтера, принимающего авансовый отчет (авансовый отчет № 3 от 21.12.2017 г., авансовый отчет № 1 от 27.02.2018 г., авансовый отчет № 2 от 28.02.2018 г, авансовый отчет № 2 от 25.04.2018 г.).


В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», в авансовых отчетах отсутствуют дата и номер авансового отчета, дата утверждения авансового отчета, дата приятия главным бухгалтером авансового отчета (в сшиве за июль 2018 года находятся авансовые отчеты на сумму 1 500, рублей, 2 000,00 рублей, в сшиве за сентябрь 2018 года находятся авансовые отчеты на сумму 2 000,00 рублей, 2 000,00 рублей, 2 000,00 рублей).

В нарушение приказа Министерства финансов России от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Инструкции к «Единому плану счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» утвержденной приказом Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 г., заместителю главы по авансовым отчетам № 1 от 30.09.2018 г., № 2 от 31.10.2018 г., № б/н от 30.11.2018 г. были произведены возмещение за проезд в общей сумме 5 839,00 рублей (пп № 233524 от 28.11.2018 г., пп № 424185 от 05.12.2018 г.), т.о. сумма нецелевого расходования бюджетных средств составила 5 839,00 рублей (пять тысяч восемьсот тридцать девять рублей 00 копеек).

В администрации Орьевского сельсовета в нарушение действующего законодательства в течение 2018 года отсутствует соответствующий контроль за учетом и списанием материальных запасов (Приложение № 1), а именно: 


В нарушение п. 1 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в регистрах бухгалтерского учета своевременно не отражались приобретенные основные средства, так в течение 2017 года администрацией Орьевского сельсовета были приобретены основные средства (Программный продукт 1С: Бухгалтерия, программный продукт 1С: Зарплата, принтер, системный блок, факсимиле, штамп) на общую сумму 68 730,00 рублей, данные факты хозяйственной деятельности отражены в регистрах бухгалтерского учета только на конец 2017 года.


В нарушение ч. 1 ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции к «Единому плану счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» утвержденной приказом Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 г., на счетах бухгалтерского учета не отражались операции поступления приобретенных материальных запасов, а именно материальные запасы не приходовались на сч. 105.ХХ, а сразу списывались на расходы сч. 401.ХХ (март 2018 – материальные запасы в сумме 30 000,00 рубле, апрель-декабрь 2018 года в общей сумме  - 94 880,00 рублей).


В нарушение Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 г. № 52н, Акты о списании материальных запасов не утверждены главой сельсовета, не подписаны членами комиссии по списанию материальных запасов (систематически на протяжении всего проверяемого периода).


В нарушение ч. 1 ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», нарушение Инструкции к «Единому плану счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» утвержденной приказом Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 г., списание материальных запасов производилось в отсутствии Акта на списание материальных запасов ф. 0504230 (за январь-март 2018 года учреждением списано материальных запасов в общей сумме 45 132,50 рублей; за май 2018 года списано материальных запасов на сумму 25 283,75 рублей; за сентябрь 2018 года списано материальных запасов на сумму 2 846,00 рублей).


В нарушение ч. 1 ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», нарушение Инструкции к «Единому плану счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» утвержденной приказом Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 г., на счетах бухгалтерского учета не отражались операции списания материальных запасов (за январь – март 2018 года отсутствуют данные о списании материальных запасов на сумму 45 132,50 рублей).


В нарушение Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 г. № 52н, в предоставленных на проверку Журналах операций не выводятся остатки по счетам на начало периода и конец отчетного периода (систематически на протяжении всего 2018 года).


В нарушение Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 г. № 52н, в предоставленных на проверку Журналах операций не формируются обороты по соответствующим счетам (систематически на протяжении всего 2018 года).

В нарушение п. 17 Приказа министерства транспорта Российской Федерации   от 18.09.2008 г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» Журнал регистрации путевых листов в учреждении не ведется. 


В нарушение п. 16  Приказа министерства транспорта Российской Федерации   от 18.09.2008 г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах, предоставленных на проверку отсутствует отметка медицинского работника о проведении предрейсового и послерейсового осмотра (на протяжении всего проверяемого периода).


В нарушение п. 16.1  Приказа министерства транспорта Российской Федерации   от 18.09.2008 г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах, предоставленных на проверку отметку о проведении предрейсового осмотра технического состояния автомобиля проставляет глава вместо предусмотренного законодательством соответствующим контролером (на протяжении всего проверяемого периода).


В нарушение п. 13  Приказа министерства транспорта Российской Федерации   от 18.09.2008 г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах, предоставленных на проверку отметку с показаниями спидометра проставляет глава вместо предусмотренного законодательством соответствующим представителем комиссии по снятию показаний со спидометра (на протяжении всего проверяемого периода).


В администрации Орьевского сельсовета в нарушение действующего законодательства в течение 2018 года отсутствует соответствующий контроль за учетом ГСМ, а именно: не соответствует количество приобретенного и списанного учреждением ГСМ, затраченному количеству (по предоставленным путевым листам) (Приложение № 2): 


в марте 2018 года учреждением списано ГСМ на сумму 12 252,00 рублей (Акт на списание ГСМ за март 2018 года отсутствует, сумма списанного ГСМ взята их Журнала операций № 8), однако в соответствии с показаниями путевых листов за отчетный месяц (февраль 2018 г.) израсходовано ГСМ на сумму 8 556,00 рублей;


в мае 2018 года учреждением списано ГСМ на сумму 12 987,98 рублей (Акт на списание ГСМ за март 2018 года отсутствует, сумма списанного ГСМ взята их Журнала операций № 8), однако в соответствии с показаниями путевых листов за отчетный месяц (март 2018 г.) израсходовано ГСМ на сумму 15 545,63 рублей;


в  мае 2018 года, учреждением было приобретено ГСМ на сумму 15 479,94 рубля, согласно предоставленных путевых листов за отчетный месяц (май 2018 года) весь приобретенный ГСМ был затрачен на нужды учреждения, однако списание по счетам бухгалтерского учета материальных ценностей главным бухгалтером учреждения не произведено;


в сентябре 2018 года учреждением списано ГСМ на сумму 16 241,06 рублей, однако в соответствии с показаниями путевых листов за отчетный месяц (август 2018 г.) израсходовано ГСМ на сумму 16 249,06 рублей.

В виду отсутствия Главной книги учреждения за 2018 год сделать перекрестную проверку в части отражения информации по операциям с материальными запасами (ГСМ) за 2018 год, не предоставляется возможным.

В нарушение п. 1.5. Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 г. № 49, инвентаризация материальных активов при смене материально ответственного лица (увольнение Покивайловой Е.С.) в 2018 году не была проведена.

В нарушение распоряжения главы администрации Орьевского сельсовета от 05.12.2018 г. № 12-р, при проведении инвентаризации перед составлением годовой отчетности, в инвентаризационных описях на 01.12.2018 г. отсутствует подпись члена инвентаризационной комиссии депутата Турковой В.Н., вместо этого имеются подписи депутата Смагиной Н.Р. не являющейся членом инвентаризационной комиссии.

Нарушения, выявленные по результатам проведения контрольного мероприятия в                           отношении администрации Тугачинского сельсовета

В нарушение ч. 6 ст. 38 Закона № 44-ФЗ контрактный управляющий администрации Тугачинского сельсовета не имеет высшего образования или дополнительного профессионального образования в сфере закупок (документ подтверждающее иное не предоставлен).

В нарушение ч. 9 ст. 17 Закона № 44-ФЗ План закупок администрации Тугачинского сельсовета на 2018 год размещен в единой информационной системе 26.01.2018 г. -  установленный законодательством срок размещения в единой информационной системе превышен на 3 рабочих дня.

В нарушение  ч. 15 ст. 21 Закона № 44-ФЗ  План – график закупок администрации Тугачинского сельсовета на 2018  размещен в единой информационной системе 28.01.2018 г. – установленный законодательством срок размещения в единой информационной системе превышен на 3 рабочих дня.

В нарушение ч. 11 ст. 21 Закона № 44-ФЗ муниципальным заказчиком – администрацией Тугачинского сельсовета в течение 2018 года были заключены муниципальные контракты на общую сумму 184 356,84 рублей (закупки с единственным поставщиком по основаниям п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ), не предусмотренные в Плане-графике закупок на 2018 год («Версия 7» План – графика закупок на 2018 год, размещенная 12.12.2018 г.; «Версия 8» Плана закупок на 2018 год, размещенная 26.11.2018 г.)

В нарушение ч. 4 ст. 34 Закона № 44-ФЗ в ряде заключенных администрацией Тугачинского сельсовета муниципальных контрактах отсутствует обязательное условие ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом (МК № 6 от 29.11.2017 г., заключенный с ПАО СК «Росгосстрах»; МК №б/н от 01.02.2017 г., заключенный с ИП Громов В.Л.; МК № 1 от 09.01.2017 г., заключенный с ИП Ковалев Н.П.; МК № 1 от 09.01.2018 г., заключенный с ИП Громов В.Л.; МК № 1/18 от 09.01.2018 г., заключенный с ИП Ковалев Н.П.; МК № 60/1 от 21.09.2018 г., заключенный с ООО «Тепло-Вода-Канализация»; МК № 60/2 от 21.09.2018 г., заключенный с ООО «Тепло-Вода-Канализация»; МК № 60/3 от 21.09.2018 г., заключенный с ООО «Тепло-Вода-Канализация»; МК № 1 от 05.12.2018 г., заключенный с ПАО СК «Росгосстрах»; МК № 1/19 от 10.12.2018 г. заключенный с ИП Ковалев Н.П.) в остальных муниципальных контрактах заключенных в период с 01.01.2017 г. по 31.12.2018 г. ранее указанное обязательное условие предусмотрено условиями контрактов.

В нарушение ч. 3 ст. 455 Гражданского кодекса Российской Федерации, ч. 15 ст. 34 Закона № 44-ФЗ, условия ряда заключенных муниципальных контрактов не содержат конкретной информации об объекте контракта, а именно наименование приобретаемого товара и его количество, таким образом определить соответствие поставленного товара условиям контракта не предоставляется возможным.

В нарушение ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ ряд муниципальных контрактов, заключенных в период с 01.01.2017 г. по 31.12.2018 г. не содержат условие, в соответствии с которым цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Приложении 2, Приложении 4 к Решению Тугачинского сельского Совета депутатов от 26.12.2016 г. № 47 «О бюджете Тугачинского сельсовета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов», отсутствует единый принцип отражения группировочных кодов классификации доходов.

В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Приложении 7 к Решению Тугачинского сельского Совета депутатов от 26.12.2016 г. № 47 «О бюджете Тугачинского сельсовета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов», учитывая, что суммы доходов с двумя знаками после запятой отражаются в приложении с одним знаком после запятой, по отдельным группировочным кодам неверно указаны суммы расходов на плановый 2019 год, что привело к искажению данных: итого сумма расходов на плановый 2019 год составляет 3 705,6 тыс. рублей, вместо заявленной в приложении 3 705,7 тыс. рублей.

В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Приложении 9 к Решению Тугачинского сельского Совета депутатов от 26.12.2016 г. № 47 «О бюджете Тугачинского сельсовета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов», учитывая, что суммы доходов с двумя знаками после запятой отражаются в приложении с одним знаком после запятой, по отдельным целевым статьям неверно указаны суммы расходов на плановый 2018 год, что привело к искажению данных: итого сумма расходов на плановый 2018 год составляет 3 693,9 тыс. рублей, вместо заявленной в приложении 3 693,8 тыс. рублей.

В нарушение ст. 6, 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Приложении 2 к Решению Тугачинского сельского Совета депутатов от 27.12.2017 г. № 73 «О бюджете Тугачинского сельсовета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» не верно закреплены коды 1 17 01050 10 0000 180 и 2 08 05000 10 0000 180 за администратором 850.

В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Приложении 4 к Решению Тугачинского сельского Совета депутатов от 27.12.2017 г. № 73 «О бюджете Тугачинского сельсовета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов», отсутствует единый принцип отражения группировочных кодов классификации доходов.

В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Приложении 8 к Решению Тугачинского сельского Совета депутатов от 27.12.2017 г. № 73 «О бюджете Тугачинского сельсовета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов», учитывая, что суммы доходов с двумя знаками после запятой отражаются в приложении с одним знаком после запятой, по отдельным целевым статьям неверно указаны суммы расходов на 2018 год, что привело к искажению данных: итого сумма расходов на 2018 год составляет 4 004,8 тыс. рублей, вместо заявленной в приложении 4 004,9 тыс. рублей.


В нарушение п. 1.1. ст. 4 Положения «О реестре муниципального имущества МО Тугачинский сельсовет Саянского района Красноярского края», утвержденного решением от 26.07.2013 г. № 20, объектам муниципальной собственности, включенным в реестр муниципального имущества не присвоен реестровый номер.

В нарушение п. 1.1. ст. 4 Положения «О реестре муниципального имущества МО Тугачинский сельсовет Саянского района Красноярского края», утвержденного решением от 26.07.2013 г. № 20, объектам муниципальной собственности, включенным в реестр муниципального имущества не присвоен реестровый номер.


В нарушение раздела 12 Положения по оплате труда выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих администрации Тугачинского сельсовета, утвержденным решением Тугачинского сельского Совета депутатов от 01.02.2012 г. № 4 (в редакции от 22.10.12 № 22, от 30.10.2012 № 26, от 22.11.2012 № 29, от 20.08.2013 № 22, от 21.10.2013 № 33, 02.06.2014 № 15, от 28.10.2015 № 8, от 31.01.2017 № 50, от 27.12.2017 № 77, от 03.09.2018 № 96), штатным расписанием за период с 01.01.2017 г. по 03.07.2017 г. муниципальным служащим выплата «ежемесячное денежное поощрение» установлена в следующих размерах: заместителю главы – 2,2 должностных оклада, главному бухгалтеру – 2,1 должностных окладов, специалисту 1 категории – 1,8 должностных окладов; штатным расписанием за период с 03.07.2017 г. по 31.12.2018 г.  специалисту 1 категории – 2,2 должностных окладов, вместо установленных 2,3 должностных оклада.

В нарушение ст. 4 закона Законодательного собрания Красноярского края от 24.04.2008 г. № 5-1565 «Об особенностях правового регулирования муниципальной службы в Красноярском крае», постановления Совета администраций Красноярского края от 29.12.2007 г. № 512-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих», раздела 9 Положения по оплате труда выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих администрации Тугачинского сельсовета, утвержденным решением Тугачинского сельского Совета депутатов от 01.02.2012 г. № 4 (в редакции от 22.10.12 № 22, от 30.10.2012 № 26, от 22.11.2012 № 29, от 20.08.2013 № 22, от 21.10.2013 № 33, 02.06.2014 № 15, от 28.10.2015 № 8, от 31.01.2017 № 50, от 27.12.2017 № 77, от 03.09.2018 № 96), штатным расписанием администрации Тугачинского сельсовета установлена выплата «Увеличение размера денежного поощрения на 0,25 должностного оклада до присвоения квалификационного разряда», которая начислялась и выплачивалась заместителю главы администрации в течение периода с 17.04.2017 г. по 01.05.2018 г.


В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29.05.2008 г. № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих», для определения минимального размера оклада п. 2.1. Положения оплаты труда работников Тугачинского сельсовета не являющихся лицами, замещающими муниципальные должности муниципальных служащих, на которых по  состоянию  на 30.09.2013 действует тарифная система оплаты труда, должность водителя отнесена к 4 квалификационному уровню ПКГ «Общеотраслевые профессии рабочих второго уровня» вместо 1 квалификационного уровня, вследствие чего, неверно установлен оклад: фактически оклад составил в 2017 году – 4 193,00 рубле, в 2018 году – 4 361,00 рублей, вместо 2 971,00 рублей.


В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственный власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», строительные материалы (доска обрезная лиственная) на сумму 7 500,00 рублей, приобретенные в соответствии с предоставленным авансовым отчетом, оприходованы на счет 105.36 вместо установленного 105.34 (АО № 3 от 28.03.2017 г.); строительные материалы (кирпич печной) на сумму 3 500,00 рублей, приобретенный в соответствии с предоставленным авансовым отчетом, оприходован на счет 105.36 вместо установленного 105.34 (АО № 10 от 03.07.2017 г.); строительные материалы (труба чугунная) на сумму 5 000,00 рублей, приобретенные в соответствии с предоставленным авансовым отчетом, оприходованы  на счет 105.36 вместо установленного 105.34 (АО № 12 от 21.08.2017 г.); строительные материалы (доска обрезная лиственная) на сумму 6 120,00 рублей, приобретенные в соответствии с предоставленным авансовым отчетом, оприходованы на счет 105.36 вместо установленного 105.34 (АО № 16 от 13.12.2017 г.); строительные материалы (столбы лиственные) на сумму 5 000,00 рублей, приобретенные в соответствии с предоставленным авансовым отчетом, оприходованы на счет 105.36 вместо установленного 105.34 (АО № 1 от 10.04.2018 г.).


В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственный власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», п. 3.6. Учетной политики частичное списание ГСМ производится на основании путевых листов и актов неустановленной формы.

Нарушения, выявленные по результатам проведения контрольного мероприятия в                           отношении администрации Среднеагинского сельсовета

В нарушение ч. 6 ст. 38 Закона № 44-ФЗ у контрактного управляющего администрации Среднеагинского сельсовета отсутствует соответствующее образования в сфере закупок (документ подтверждающее иное не предоставлен).

В нарушение ч. 10 ст. 21 Закона № 44-ФЗ, План – график закупок на 2017 год администрации Среднеагинского сельсовета утвержден распоряжением главы администрации Среднеагинского сельсовета от 30.01.2017 г. № 5А (Лимиты бюджетных обязательств на 2017 год доведены до муниципального заказчика (администрации Среднеагинского сельсовета) 01.01.2017 г.), таким образом установленный законодательством срок для утверждения превышен на 6 рабочих дней. План – график закупок на 2018 год администрации Среднеагинского сельсовета утвержден распоряжением главы администрации Среднеагинского сельсовета от 29.01.2018 г. № 03А (Лимиты бюджетных обязательств на 2018 год доведены до муниципального заказчика (администрации Среднеагинского сельсовета) 01.01.2018 г.), таким образом установленный законодательством срок для утверждения превышен на 5 рабочих дней.
В нарушение ч. 11 ст. 21 Закона № 44-ФЗ муниципальным заказчиком – администрацией Среднеагинского сельсовета в течение 2018 года были заключены муниципальные контракты на общую сумму 247 965,77 рублей (закупки с единственным поставщиком по основаниям п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ), не предусмотренные в Плане-графике закупок на 2018 год («Версия 3» План – графика закупок на 2018 год, размещенная 11.12.2018 г.; «Версия 5» Плана закупок на 2018 год, размещенная 07.12.2018 г.).

В нарушение п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ муниципальным заказчиком с течение 2017 года осуществлена закупка на приобретение ГСМ на муниципальные нужды без заключения муниципального контракта, сумма которой превысила 100 тыс. рублей, при этом в нарушение ч. 1, 5  ст. 24 Закона № 44-ФЗ при определении поставщика услуги не использовался ни один из определенных законодательством конкурентный способ.

В нарушение требований ч. 6 ст. 19 Закона № 44-ФЗ нормативные правовые акты, регламентирующие нормирование в сфере закупок на момент проведения контрольного мероприятия не размещены в единой информационной системе.

В нарушение ч. 3 ст. 455 Гражданского кодекса Российской Федерации, ч. 15 ст. 34 Закона № 44-ФЗ, условия заключенных муниципальных контрактов не содержат конкретной информации об объекте контракта, а именно наименование приобретаемого товара и его количество, таким образом определить соответствие поставленного товара условиям контракта не предоставляется возможным  (МК № 4/2018 от 16.01.2018 г., заключенных с ИП Подоляк Е.В.).

В нарушение ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ ряд муниципальных контрактов, заключенных в период с 01.01.2017 г. по 31.12.2018 г. не содержат условие, в соответствии с которым цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
В нарушение п. 1 ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ в течение срока исполнения муниципального контракта было произведено изменение цены контракта, в размере больше установленного предела, а именно: цена муниципальный контракта № 862 от 01.02.2018 г., заключенного с ПАО «Красноярскэнергосбыт» (на поставку электроэнергии) снижена на 12,26% относительно первоначально установленного значения; цена муниципального контракта № 624000026269 от 06.02.2018 г. заключенного с ПАО «Ростелеком» (на оказание услуг электросвязи) увеличена на 66,66% относительно первоначально установленного значения.

В нарушение ч. 4 ст. 103, п. 2 ч. 1 ст. 94 Закона № 44-ФЗ муниципальным заказчиком администрацией Среднеагинского сельсовета производилось размещение информации и документов в Реестре муниципальных контрактов в ЕИС в части исполнения последних, а именно: 

- информация об исполнении МК № 2 от 14.02.2017 г., заключенного с МУП «Теплоком» размещена в Реестре контрактов в ЕИС 04.12.2018 г., в то время как полное исполнение по контракту произведено 18.12.2017 г.;

- информация об исполнении МК № 1 от 14.02.2017 г., заключенного с МУП «Теплоком» размещена в Реестре контрактов в ЕИС 04.12.2018 г., в то время как полное исполнение по контракту произведено 18.12.2017 г.;

- информация об исполнении МК № 862 от 11.12.2017 г., заключенного с ПАО «Красноярскэнергосбыт» размещена в Реестре контрактов в ЕИС 30.11.2018 г., в то время как полное исполнение по контракту произведено 18.12.2017 г.;

- информация об исполнении МК № 624000023269 от 14.02.2017 г., заключенного с ПАО «Ростелеком» размещена в Реестре контрактов в ЕИС 29.11.2018 г., в то время как полное исполнение по контракту произведено 18.12.2017 г.;

- информация об исполнении МК № 862 от 10.02.2017 г., заключенного с ПАО «Красноярскэнергосбыт» частично не размещена в Реестре контрактов в ЕИС на момент проведения проверки, отсутствуют следующие платежные поручения: № 509600 от 17.04.2017 г., № 471676 от 25.09.2017 г., № 473561 от 25.09.2017 г., № 471677 от 25.09.2017 г., № 103151 от 16.10.2017 г., № 368430 от 26.10.2017 г.

В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации отсутствует единый принцип отражения группировочных кодов классификации доходов в Приложении № 2, № 4 к решению «О бюджете Среднеагинского сельсовета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» от 27.12.2016 г. № 32.

В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации выявлены расхождения между утвержденными показателями бюджета и данными представленными в приложениях к решению «О бюджете Среднеагинского сельсовета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» от 27.12.2016 г. № 32 (учитывая, что суммы доходов/расходов в приложениях отображаются с одним знаком после запятой, по отдельным группировочным кодам неверно указаны суммы доходов/расходов).

В нарушение ст. 21 Бюджетного кодекса наименование отдельных Приложений к решению «О бюджете Среднеагинского сельсовета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» от 28.12.2016 г. № 58 не соответствует наименованию используемому в тексте Решения.

В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации отсутствует единый принцип отражения группировочных кодов классификации доходов в Приложении № 2, № 4 к решению «О бюджете Среднеагинского сельсовета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» от 28.12.2017 г. № 58.

В нарушение ст. 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации выявлены расхождения между утвержденными показателями бюджета и данными представленными в приложениях к решению «О бюджете Среднеагинского сельсовета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» от 28.12.2017 г. № 58 (учитывая, что суммы доходов/расходов в приложениях отображаются с одним знаком после запятой, по отдельным группировочным кодам неверно указаны суммы доходов/расходов).
В нарушение п. 3 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 г. № 424, изложены обязанности реестродержателя Положения, а именно не предусмотрена обязанность реестродержателя обеспечивать соблюдение прав доступа к реестру и защиту государственной и коммерческой тайны, а также обеспечивать информационно-справочное обслуживание (выдавать выписки из реестра).

В нарушение  п. 6 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 г. № 424, Положением не ограничен срок предоставления правообладателем требуемых документов о внесении соответствующих изменений (возникновение, изменение или прекращения права на объекты учета).

В нарушение пп. 1.1 п. 1 ст. 4 Положения, ни одному из объектов муниципальной собственности включенных в Реестр не присвоен реестровый номер.


В нарушение постановления Совета администрации Красноярского края от 29.12.2007 г. № 512-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих» решением Среднеагинского сельского Совета депутатов от 27.12.2016 г. № 35 утверждены оклады для должностей заместителя главы администрации Среднеагинского сельсовета и главного бухгалтера, а именно: вместо 3 229,00 рублей и 2 921,00 рублей установлены соответственно 3 487,00 рублей и 3 155,00 рублей (соответственно расчет оплаты труда в течение 2017 года по выше указанным должностям производился на установленные оклады).


В нарушение п. 4 ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», в администрации Среднеагинского сельсовета используется произвольная форма штатного расписания (не унифицированная и не утвержденная локальными нормативными правовыми актами).


В нарушение ст. 4 закона Законодательного собрания Красноярского края от 24.04.2008 г. № 5-1565 «Об особенностях правового регулирования муниципальной службы в Красноярском крае», постановления Совета администраций Красноярского края от 29.12.2007 г. № 512-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих», штатным расписанием администрации Среднеагинского сельсовета установлена выплата «Увеличение размера денежного поощрения на 0,25 должностного оклада», которая начислялась и выплачивалась заместителю главы администрации и главному бухгалтеру в течение всего проверяемого периода.


В нарушение ст. 9 Положения, штатным расписанием администрации Среднеагинского сельсовета установлен размер ежемесячного денежного поощрения на протяжении всего проверяемого периода.
В нарушение п. 4 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 г. № 922, при расчете отпускных выплат в 2017 году не верно определен расчетный период для определения среднего дневного заработка работника.

В нарушение п. 4 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 г. № 922, при расчете отпускных выплат в 2018 году не верно определен расчетный период для определения среднего дневного заработка работника.

В нарушение п. 16 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 г. № 922, при расчете отпускных выплат в 2017 году не произведена индексация среднего заработка с учетом увеличения окладов (МРОТ).

В нарушение п. 16 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 г. № 922, при расчете отпускных выплат в 2018 году не произведена индексация среднего заработка с учетом увеличения МРОТ.

В нарушение п. 16 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 г. № 922, не верно рассчитан повышающий коэффициент при расчете отпускных выплат в 2017 году.

В нарушение п. 2 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 г. № 922, расчет отпускных выплат в 2017 году и 2018 году штатному сотруднику произведен с учетом дохода последнего полученного по договору оказания услуги (отпускные выплаты водителю спецавтомобиля Кретову В.М.).

В нарушение Инструкции к «Единому плану счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» утвержденной приказом Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 г., отсутствует бухгалтерская запись на лицевой стороне авансовых отчетов на протяжении всего 2017 года.

В нарушение Инструкции к «Единому плану счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» утвержденной приказом Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 г., в Журнале операций № 3 не выводятся обороты для Главной книги на протяжении всего проверяемого периода.

В нарушение Инструкции к «Единому плану счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» утвержденной приказом Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 г., не соблюдена корреспонденция счетов при списании приобретенных под отчет материальных запасов в Журнале операций № 8 «Прочие» на протяжении всего проверяемого периода.

В нарушение Инструкции к «Единому плану счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» утвержденной приказом Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 г., не верно отражена информация по счету 208.ХХ в Главной книге за март 2017 года: вместо 10 883,00 рублей отражено 14 508,00 рублей; в Главной книге за июль 2017 года: вместо 11 361,25 рублей отражено 12 162,5 рублей.

В нарушение Инструкции к «Единому плану счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» утвержденной приказом Министерства финансов РФ № 157н от 01.12.2010 г., в Журнале операций № 3 за март 2017 года проведена сумма 3 625,00 рублей, однако материальные запасы в сумме 3 625,00 рублей оплачены поставщику безналичным путем, одновременно в деле отсутствует Авансовый отчет и документы, подтверждающие произведенные расходы.

Нарушения, выявленные по результатам проведения контрольного мероприятия в                           отношении администрации Тинского сельсовета

В нарушение ч. 6 ст. 38 Закона № 44-ФЗ у контрактного управляющего администрации Тинского сельсовета отсутствует соответствующее образования в сфере закупок (документ подтверждающее иное не предоставлен).

В нарушение ч. 7 ст. 17 Закона № 44-ФЗ План закупок администрации Тинского сельсовета на 2018 год утвержден распоряжением администрацией Тинского сельсовета от 24.01.2018 г. № 3 (лимиты бюджетных обязательств на 2018 год доведены до муниципального заказчика (администрации Тинского сельсовета) 09.01.2018 г.) с нарушением  установленного законодательством сроком (установленный законодательством срок превышен на 2 рабочих дня).

В нарушение ч. 10 ст. 21 Закона № 44-ФЗ, План – график закупок на 2017 год администрации Тинского сельсовета утвержден распоряжением главы администрации Тинского сельсовета от 23.01.2017 г. № 8 (лимиты бюджетных обязательств на 2017 год доведены до муниципального заказчика (администрации Тинского сельсовета) 09.01.2017 г.), с нарушением установленного законодательством сроком (установленный законодательством срок для утверждения превышен на 1 рабочий день). 

В нарушение ч. 10 ст. 21 Закона № 44-ФЗ, План – график закупок на 2018 год администрации Тинского сельсовета утвержден распоряжением главы администрации Тинского сельсовета от 29.01.2018 г. № 5/1 (лимиты бюджетных обязательств на 2018 год доведены до муниципального заказчика (администрации Тинского сельсовета) 09.01.2018 г.), с нарушением установленного законодательством сроком (установленный законодательством срок для утверждения превышен на 5 рабочих день). 

В нарушение ч. 2 ст. 21 Закона 44-ФЗ параметры План-графика закупок на 2018 год не соответствуют параметрам Плана закупок администрации Тинского сельсовета на 2018 год.
В нарушение ч. 11 ст. 21 Закона № 44-ФЗ муниципальным заказчиком – администрацией Тинского сельсовета в течение 2017 года были заключены муниципальные контракты на общую сумму 346 685,10 рублей (закупки с единственным поставщиком по основаниям п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ), не предусмотренные в Плане-графике закупок на 2017 год.

В нарушение требований ч. 6 ст. 19 Закона № 44-ФЗ нормативные правовые акты, регламентирующие правила нормирования в сфере закупок на момент проведения контрольного мероприятия не размещены в единой информационной системе.

В нарушение ч. 3 ст. 455 Гражданского кодекса Российской Федерации, ч. 15 ст. 34 Закона № 44-ФЗ, условия ряда заключенных муниципальных контрактов не содержат конкретной информации об объекте контракта, а именно наименование приобретаемого товара и его количество, таким образом определить соответствие поставленного товара условиям контракта не предоставляется возможным  .

В нарушение ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ ряд муниципальных контрактов, заключенных в период с 01.01.2017 г. по 31.12.2018 г. не содержат условие, в соответствии с которым цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

В нарушение п. 1 ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ в течение срока исполнения муниципального контракта было произведено изменение цены контракта, в размере больше установленного предела (МК № 4 от 09.01.2017 г., заключенный с ООО МК «Саянская»).

В нарушение ч. 4 ст. 103, п. 2 ч. 1 ст. 94 Закона № 44-ФЗ муниципальным заказчиком администрацией Тинского сельсовета производилось размещение информации и документов в Реестре муниципальных контрактов в ЕИС с нарушением установленных сроков (МК № 5 от 028.02.2017 г., заключенный с ООО «Агрокомплект»; МК № 872 от 09.02.2018 г., заключенный с ПАО «Красноярскэнергосбыт»; МК № 624000016060 от 05.03.2018 г. заключенный с ПАО «Ростелеком»; МК № 0119300040418000003-0207160-03 от 28.06.2018 г., заключенный с ГП «КрайДЭО»). 

